

# 隆市中心數路衛生糟

## 梁愛君:增垃圾桶及打掃

(吉隆坡26日讯)吉隆坡市中心的汉里卡路 (Jalan Hang Lekiu)、汉卡斯杜里路 (Jalan Hang Kasturi) 和巴刹路 (Jalan Pasar) 周边卫生问题一箩筐，沟渠被垃圾严重堵塞，告示牌上丢满了饮料瓶，食品包装纸被到处乱扔，墙壁被破坏，行人道上到处都是垃圾，流浪汉也随处可见。

吉隆坡市政局咨询理事会成员梁爱君、黎正兴和阿都巴西尔于本月初到空置的曼谷银行附近进行了实地考察，以进一步了解该地区的卫生情况。

也是行动党直辖区妇女组主席梁爱君兼直辖区州委的梁爱君发文告指出，当他们看到当地的糟糕状况感到十分震惊，这不只是会让外国游客止步，不踏入隆市中心，本地人也将会减少前往该区。

她提出了数项短期解决方案，以解决当地卫生问题，包括必须增加城市周围垃圾桶数量，增设多个垃圾桶以应付每天数量惊人的垃圾，并且增加城市周边地区的排水沟清洁和行人道清扫次数。

她指出，必须加强劝告在该地区提供免费食物给流浪者的非政府组织和好心人士，只在固定的美丹端姑流浪者服务中心 (Pusat Khidmat Gelandangan Medan Tuanku) 提供食物。

“我也鼓励热爱吉隆坡的民众提出建设性的建议和意见，我们想要隆市成为一个更干净、安全和充满活力的城市，吸引游客及国人涌进隆市多个热门旅游景点，带动当地的经济。”



1. 空置的商店外五脚基被丢满垃圾，影响市容。（梁爱君提供）

2. 行人道上布满垃圾，阻挡行人去路。（梁爱君提供）

3. 梁爱君巡视巷子的沟渠阻塞问题。（梁爱君提供）